

- 9 ОКТ 1980

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ

Спектаклем по пьесе А. Арбузова «Жесткие игры» закончил свои гастроли в Новокузнецке Государственный имени А. В. Луначарского театр драмы Кузбасса.

Торжественной и немного грустной была церемония закрытия гастролей. Снова и снова выходили к зрителям артисты, занятые в спектакле. Со словами сердечной благодарности за встречи с высоким искусством к коллективу театра обратился заместитель председателя горисполкома П. Н. Свистула. В ответном слове директор театра В. Д. Литвинов подчеркнул, что Новокузнецк — это тот город, в который всегда хочется приезжать.

Волнующим был момент, когда кемеровские артисты прошли в зал и цветы, подаренные им зрителями, передали своим коллегам — артистам Новокузнецкого городского драматического театра, который в конце октября начнет свой 48-й сезон.

За месяц гастролей кемеровчане показали 30 спектаклей для взрослых и 10 — для юных зрителей. На них побывало почти 40 тысяч новокузнецчан.

Л. ПАВЛОВА.